

Civilek Napja Bács-Kiskun Megyében

A FŐNIX Kulturális és Ifjúsági Egyesület, mint a Bács-Kiskun megyei Civil Információs Centrum címbirtokosa 2019. február 1-jén több programból álló figyelemfelhívó akciót szervezett Kiskőrösön. Az akció célja egyrészt a köszönetnyilvánítás a megyében működő civil szervezetek számára, másrészt figyelemfelhívás a civil társadalom jelenlétének fontosságára. A nap megszervezése a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkárságának felhívása és iránymutatása alapján történt.

A Bács-Kiskun megyei CIC három helyszínen biztosít irodát a megyében. A székhelyen; Kiskőrös kívül Kecskeméten és Bácsalmáson is meghosszabbított irodai nyitva-tartást biztosítottunk az érdeklődő civil szervezetek számára. A jelenlegi NEA kiírások pályáztatási időszaka végett a meghosszabbított nyitva-tartás kedvezett az érdeklődők számára, ugyanis tapasztalataink szerint mindhárom irodában megnövekedett számban voltak jelen érdeklődők.

A megyei CIC székhelyén, Kiskőrösön rendhagyó társadalmi ismeretterjesztő órát nyújtottunk a *KEVI Evangélikus Gimnáziumban és Szakgimnáziumában* az önkéntesség fontosságáról valamint a civil szervezetek által képviselt társadalmi értékekről. A végzős diákokkal megismertettük a különféle belföldi és külföldi önkéntes közösségi szolgálat lehetőségeit, valamint közösen tanulmányoztuk az www.onkentes.gov.hu honlapot. A diákok visszajelzései alapján hasznos információkat kaptak a lehetőségekről. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy annak ellenére, hogy az érettségi előtt álló diákoknak 50 óra kötelező közösségi szolgálatot kell teljesíteniük, többen nem ismerték az előbb említett honlapot, és jelezték, hogy többször is nehéznek találták megtalálni azt a szervezetet, ahol a kötelező szolgálatot teljesíteni tudják.

A Kiskőrösön működő *Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Wattay Szakképző Iskolájában* is tartottunk rendhagyó tanórát. Az előadáson az egyik végzős szakmunkásképzős osztály tanulói részére mutattuk be játékos formában, hogy mik is azok a civil szervezetek, milyen fontos társadalmi szerepük van ma Magyarországon. Példákat mutatunk be arról, hogy sokan munkahely mellett, szabadidejükben, milyen fontos civil szervezeti tevékenységet végeznek a közös célokért. A beszélgetés során az előadás alapján arról is beszélgettünk, hogy a résztvevő diákok lakóhelyükön, vagy országosan milyen civil szervezeteket ismernek, milyen személyes tapasztaltuk van a civil szervezetek működésével kapcsolatban.

Délben Kiskőrös főterén egy figyelemfelhívó akciót tartottunk, amellyel a civil szervezetek fontosságára, a társadalmi felelősségvállalás szükségességére, valamint az önkéntes tevékenységre hívtuk fel a figyelmet. A főtéren bemutatkozó és ismeretterjesztő kiadványunkat és a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága által biztosított tollakat adtuk oda a járókelőknek, akikkel beszélgettünk a fenti célokról.

Összességében elmondható, hogy Bács-Kiskun megyében 2019. évben a Civilek Napját jó hangulatban ünnepeltük minden érdeklődővel.